


MICROSOFT Mauritius Cloud Camp YARIŞMASI (“Yarışma”) Hüküm ve Koşulları (“Hüküm ve Koşullar”)

Bu Hüküm ve Koşullar, Microsoft Mauritius Cloud Camp Yarışması'nın işleyişini düzenleyen kurallardan oluşmaktadır. Bu etkinlikten bu Hüküm ve Koşullar genelinde "yarışma" olarak söz edilecektir.

Bu Hüküm ve Koşullar'da "biz," "bize," "bizim" ifadelerinin kullanımları, yarışmanın sponsoru olan Microsoft’u ve Microsoft’un bağlı kuruluşlarının tamamını belirtir. "Siz," "size," "sizin" ifadelerinin kullanımları ise uygun niteliklere sahip olan ve yarışmaya aday olan bir kişiyi belirtir. 
	
1. YARIŞMANIN TANIMI. Bu, kazanan(lar)ın belirlenmesinde becerilerin dikkate alınacağı beceri temelli bir yarışmadır. Bu yarışmanın amacı, Ortadoğu ve Afrika Bölgesi’ndeki BT profesyonelleri, geliştiricileri ve öğrencileri Bulut teknolojisi üzerinde eğitmek, aynı zamanda ödüllendirmektir. Yarışmaya, Microsoft'un iş ortakları ve iş ortaklarının çalışanları da katılabilir. Bu yarışma çerçevesinde yarışmaya yaptığınız her gönderim bir "başvuru" olarak adlandırılacaktır. Alınan uygun niteliklere sahip her başvuru, kazananların belirlenmesi amacıyla aşağıda tanımlanan kriterlere göre değerlendirilecektir.

2. UYGUNLUK. Bu yarışma, Ortadoğu ve Afrika Bölgesi’nde (Güney Afrika, BAE, Bahreyn, Kuveyt, Umman, Suudi Arabistan, Türkiye, İsrail, Kuzey Afrika ve Akdeniz ve Pakistan, Orta Afrika ve Sahraaltı Afrikası) ikamet eden, başvuru sırasında on sekiz (18) veya üzeri yaşta olan ve bu yarışmanın yönetimi veya yürütülmesinde herhangi bir şekilde yer almayan, http://www.cloudsociety.microsoft.com adresindeki web sitesinin ("Web Sitesi") kayıtlı bir üyesi olan herkese açıktır. WEB SİTESİNİN KAYITLI ÜYESİ DEĞİLSENİZ, BAŞVURUNUZ GEÇERLİ OLMAYACAK VE ÖDÜL ALMAYA HAK KAZANAMAYACAKSINIZ. Kaydolmak için Web Sitesindeki yönergeleri izleyin.

Kamu kurum ve kuruluşları ile borsada işlem gören şirketlerde çalışmakta olan yahut çalışma kriterinin dışında bu kurumlarla doğrudan veya dolaylı bir bağlantısı bulunan kişiler Yarışma’ya katılamazlar.

3. BAŞVURU. 
a. Aşağıdaki 7. Bölüm, 1. Kısımda tanımlandığı şekilde değerlendirmeye alınabilmek için, başvuruların aşağıdaki içerik/teknik koşulları karşılaması gerekmektedir: 
i. Yarışmanın gerçekleştirileceği tarih aralığı 1 Mart 2018 - 15 Nisan 2018'dir.
ii. Katılımcılar, kayıt sayfasında LinkedIn profillerinin bağlantısı da dâhil olmak üzere zorunlu tüm alanları doldurarak yarışmaya başvurularını kaydedeceklerdir.
iii. Katılımcılar, Cloud Society'de sunulan tüm program/öğrenim yollarından, Security, Dynamics ve Deployment hariç olmak üzere, en az 1 kursu tamamlamalıdırlar. Kurslar, Microsoft Cloud Society learning platformunda yer almakta ve OpenEdx’te barındırılmaktadır. 
iv. Kursu tamamladıktan sonra katılımcının, Microsoft Cloud Society OpenEdx üzerinden, 80 ABD Doları (%20 indirim dahildir) ödeyerek dijital sertifikasını alması gerekmektedir.
v. Ardından katılımcı, LinkedIn'de, sertifikasının ekran alıntısını ve bu kursun bulunduğu rolde kendisine ne gibi bir fayda sağlayacağına dair bir yazıyı içeren genel bir gönderi oluşturacaktır. Bu yazı en fazla 100 sözcükten oluşmalıdır. Katılımcılar, gönderideki dil becerilerine göre değerlendirilmeyeceklerdir.
vi. Gönderi #CSMauritiusCamp etiketini içermelidir.
vii. Kazanan, gönderilerinin 19 Nisan 2018 tarihi itibarıyla aldığı toplam beğenme ve paylaşma sayısı temelinde seçilecektir; gönderileri en yüksek sayıda beğenme ve paylaşma alan Katılımcılar, Mauritius Cloud Camp'de yer kazanacaklardır.
viii. Katılımcılar, kazanma şanslarını artırmak için tamamladıkları birden fazla kursun sertifikalarını gönderebilirler.

4. BAŞVURU KOŞULLARI. 
a. Başvurunun gönderimini gerektirdiği ve kullanıcı tarafından üretilen fotoğraf, video, müzik, resim, makale, kompozisyon gibi içerikler ile ilgili olarak, başvurunuzun orijinal çalışma olduğunu, başkalarından kopya edilmemiş olduğunu ve diğer bir kişi ya da varlığın gizliliğini, fikri mülkiyet haklarını veya diğer haklarını ihlâl etmediğini garanti edersiniz;
b. Ayrıca, başvurunuzda tanınabilir olarak yer alan herhangi bir kişiden (kişi reşit değilse anne baba/veliden), bu yarışmaya başvurunuzu göndermek ve bu yarışma çerçevesinde başvuru için (geçerli durumlarda) onların kişisel verilerini kullanmak için izin almış olduğunuzu;
c. Başvurunuzun herhangi bir başka yarışmada kazanan olarak seçilmemiş olduğunu ve başvurunuzun kullanım koşullarına uygun olduğunu garanti edersiniz. Microsoft Cloud Society internet sitesinin Kullanım Koşulları ile bu Hüküm ve Koşullar arasında bir çelişki olması hâlinde, bu Hüküm ve Koşullar geçerli olacaktır.
d. (a) Microsoft Cloud Society Programına kayıtlı olmayan; (b) Kursun tamamlandığını gösteren dijital sertifika, bu kursun bulunduğu rolde kendisine ne gibi bir fayda sağlayacağına dair yazı, belirtilen etiket olmak üzere 3 unsurun birden bulunduğu gönderiyi içermeyen; (c) Ortadoğu ve Afrika bölgesi dışından yapılan; (d) Diğer kişi veya varlıkların haklarını ihlâl eden; ve/veya (e) Aşağıda belirtilen Yarışma Süresi'nin dışında gönderilen; başvurular uygun olarak değerlendirilmeyecektir. 
e. Kişi başına yalnız bir (1) başvuru kabul edilecektir. Bir başvurunun gönderilmesi, bu Hüküm ve Koşullar'ın tam ve koşulsuz olarak kabul edildiği anlamına gelecektir. Microsoft, kaybolan, bozulan veya geciken başvurulardan sorumlu değildir. Microsoft, bu Hüküm ve Koşullar'ı ihlâl eden herhangi bir kişiyi diskalifiye etme hakkını saklı tutar.

5. TAKVİM. Bu yarışma, 1 Mart 2018, Türkiye Saati ile sabah 00.01.00'de başlayacak, 15 Nisan 2018 (dâhil) Türkiye Saati ile gece 23.59.59'da sona erecektir ("Etkinlik Süresi"). Başvuruların uygun olarak değerlendirilmesi için belirtilen bu süre içinde tarafımızca alınmış olması gerekmektedir.

6. BAŞVURUNUZUN POTANSİYEL KULLANIMI. Bu yarışmaya katılarak:
a. Başvuru formunda açık rızanızı verdiyseniz (eğer talep edildiyse), başvuru sırasında sağladığınız kişisel verilerinizin Microsoft'un gelecekteki pazarlama çalışmaları için kullanılabileceğini vurgulamak gerekmektedir. Aksi durumda kişisel verileriniz Microsoft ve Microsoft adına hareket eden ajansları tarafından yalnızca bu yarışmanın yürütülmesi için kullanılacaktır.
b. Telif haklarının koruma dönemi süresince geçerli olarak bize aşağıda belirtilenlerle ilgili telif haklarının geri alınamayacak şekilde ve dünya genelinde geçerli telif haklarını ve lisansını verirsiniz: 
i. Başvurunuzu bilinen ve sonradan geliştirilen yöntemlerle yeniden üretme, kopyalama, değiştirme veya düzenleme; 
ii. Bu yarışma ve Microsoft tarafından sponsorluk yoluyla desteklenen gelecekteki herhangi bir yarışma ile bağlantılı olarak başvurunuzu ve başvurunuzun tüm içeriklerini kullanma, gözden geçirme, değerlendirme, test etme veya diğer bir şekilde analiz etme; ve 
iii. Başvurunuzu ve başvurunuzun tüm içeriklerini, bu yarışmanın tanıtımı ile bağlantılı olarak her tür (şu anda bilinen veya sonradan geliştirilmiş olan) medyada yayınlama. 
c. Yukarıda vermiş olduğunuz hakların kullanılması amacıyla bizim ve tarafımızdan görevlendirilmiş olanlar için gerekebilecek herhangi bir belgeyi imzalamayı kabul edersiniz. 
d. Microsoft ve diğer başvuru sahiplerinin, sizin başvurunuz ile benzer ya da tıpkı olan materyalleri geliştirmiş veya geliştirilmesini istemiş olabileceğini ve başvurunuz ile herhangi bir benzerlikten doğabilecek herhangi bir talepten vazgeçtiğinizi beyan ve kabul edersiniz. 
e. Başvuru sürecinde temsilcilerimize açıklayacağınız bilgi akışını veya temsilcilerimizin başvurunuza dair hatırlayacaklarını denetleyemeyeceğimizi kabul ve beyan edersiniz. Ayrıca, başvurunuza erişmiş olan temsilcilerin çalışmalarıyla ilgili görevlerini kısıtlamayacağımızı da kabul ve beyan edersiniz. Bu yarışmaya katılarak, bilgilerin, ürün veya hizmetlerimizin geliştirilmesi veya kullanımı sırasında temsilcilerimizin herhangi bir kasıt, taksir yahut bilinçli veya bilinçsiz saik olmaksızın, tesadüfen hafızalarında kalan kısımlarının bu sözleşme veya telif hakları ya da meslek sırrına ilişkin yasalar çerçevesinde bize herhangi bir yükümlülük getirmeyeceğini kabul ve beyan edersiniz. 
f. Bu Hüküm ve Koşullar’da tamamlananların dışında başvurunuzun kullanımı ile ilgili olarak herhangi bir tazminat veya menfaat elde etmeyeceğinizi kabul ve beyan edersiniz. 

Bu yarışmanın ardından başvurunuz, tarafımızca seçilen bir web sitesinde, bu web sitesinin ziyaretçileri tarafından görüntülenmek üzere yayınlanabilir. Başvurunuzun bu web sitesinin ziyaretçileri tarafından herhangi bir yetkisiz kullanımından sorumlu değilizdir. Burada belirtilen hakları saklı tutmakla birlikte, kazanan başvuru olarak seçilmiş olsa dahi, başvurunuzu herhangi bir amaçla kullanma zorunluluğumuz bulunmamaktadır. 

Bize başvurunuzla ilgili olarak bu hakları vermek istemiyorsanız lütfen bu yarışmaya katılmayın.

7. KAZANANLARIN SEÇİMİ. 
Tüm geçerli başvurular finalist olarak değerlendirmeye alınacaktır. Kazanan başvuru/başvurular, en az bir (1) bağımsız hakemin yer aldığı bir hakemler kurulu tarafından, değerlendirmenin yapılacağı 19 Nisan 2018 tarihinde belirlenecektir. Değerlendirme şu kriterler temelinde yapılacaktır:
a. Tamamlanan kursun dijital sertifikasını ve bu kursun bulunduğunuz rolde size nasıl yardımcı olacağını en fazla 100 sözcükle anlatan yazınızı içeren, belirtilen etiketin kullanıldığı LinkedIn gönderisi. 
b. En fazla sayıda beğenme ve paylaşma alan gönderiler, kazanan gönderiler olarak ve ilgili katılımcılar yarışmanın kazananları olarak açıklanacaktır.
c. En fazla 45 kazanan seçeceğiz; Ortadoğu ve Afrika'da yer alan tüm alt bölgelerin eşit olarak temsil edilmesini sağlamak için de her alt bölgeden alınacak bir maksimum kazanan sayısı belirledik. Her alt bölgeden alınacak maksimum kazanan sayısının dağılımı aşağıdaki gibidir:

	Bölge/Hedef Kitle
	Maksimum Kazanan Sayısı

	Microsoft Çalışanları (Tam zamanlı)
	15

	K. Afrika + Akdeniz + Pakistan
	5

	Orta Afrika ve Sahraaltı Afrikası (Güney Afrika hariç)
	5

	Güney Afrika
	5

	Körfez Ülkeleri + S. Arabistan
	5

	Türkiye
	5

	İsrail
	5



Uygun her bir başvuru en fazla bir (1) ödül alabilecektir. Kazananlar, aşağıdaki 9. Kısım uyarınca 22 Nisan 2018 tarihine kadar bilgilendirileceklerdir. Potansiyel bir kazananın ilk girişimden sonraki 2 gün içinde bildirimi aldığını doğrulamaması durumunda, yukarıda tanımlanan çerçevede alternatif bir kazanan seçilecektir. Kazanan(lar)dan ödülü almaya hak kazanmadan önce uygunluğunu kanıtlayan bir kimlik belgesi sağlaması istenebilecektir. Kazanan(lar)dan tanıtım veya reklam amaçlı etkinliklere katılmaları da istenebilir.

8. ÖDÜL(LER). Toplam olarak 45 ödül verilecek ve tüm kazananlar aynı ödülü almaya hak kazanacaklardır. Verilecek ödül(ler) aşağıdaki gibidir:


	
	Ödül İçeriği
	Her Birinin Yaklaşık Perakende Değeri

	1
	Mauritius Cloud Camp'e gidiş geliş uçak bileti, belirlenen bir otelde 9-12 Mayıs 2018 tarihlerinde 3 gün konaklama
	2000 USD

	2
	10 Mayıs 2018 günü etkinlik, ikram ve aktiviteler
	600 USD

	
	Tüm Ödüllerin Toplam Değeri: 2600 USD



Ödül(ler) belirtildiği gibidir ve devredilemezdir. Nakit alternatifi yoktur. Microsoft, herhangi bir ödülü (veya tüm ödülleri) eşit veya daha yüksek değerli ödül(ler) ile değiştirme hakkını saklı tutar. Ödül(ler), kazanan(lar)ın seçilmesinden sonra en geç yirmi sekiz (28) gün içinde Microsoft veya ajansı tarafından gönderilecektir. Aksi belirtilmedikçe, ödül(ler) üreticisinin garantisine ve/veya hüküm ve koşullarına tâbidir.

Ödül(ler), kazanan(lar) açısından vergiye tâbi fayda olarak değerlendirilebilir. Kazanan(lar), ödülleri dolayısıyla doğan herhangi bir vergi yükümlülüğünün ilgili vergi dairesine bildirilmesi ve ödenmesinden doğrudan sorumludurlar. 

9. BİLDİRİM. Potansiyel bir kazanan iseniz, sizi yukarıdaki 7. Kısımda belirtilen tarihe kadar e-posta yoluyla veya Facebook üzerinden bilgilendireceğiz. Gönderdiğimiz bildirimin teslim edilemedi olarak geri gelmesi ya da herhangi bir nedenle size ulaşılmasının mümkün olmaması durumunda ödülü alternatif bir kazanana verebiliriz.

Potansiyel kazananın kim olduğu konusunda bir anlaşmazlık olması durumunda, yarışmaya başvuruda kullanılan e-posta adresinin yetkili hesap sahibini potansiyel kazanan olarak kabul edeceğiz. 

Eğer bir potansiyel kazanan iseniz, sizden bir uygunluk, kullanım, güvence ve yükümlülük/reklam feragat beyanı imzalamanızı isteyebiliriz.

10. DİĞER. Bu yarışma veya bu Hüküm ve Koşullar ile ilgili olarak başkaca bir yazışma yapılmayacaktır. Düşük bir olasılık da olsa herhangi bir anlaşmazlık yaşanması durumunda Microsoft'un kararı kesin karar olacaktır. Microsoft, bu yarışmayı herhangi bir anda, ancak yalnızca ödülün/ödüllerin verilmesinden önce olmak üzere, bildirimde bulunmaksızın düzeltme, değiştirme, iptal etme veya geri çekme hakkını saklı tutar.

Bu yarışmaya katılanlar, bir ödülün kabul edilmesi, kötüye kullanılması veya kullanılması ya da bu yarışmaya katılma sonucunda kısmen veya tamamen, doğrudan veya dolaylı olarak doğan herhangi bir zarar, maliyet, hasar, hayal kırıklığı veya herhangi bir türden kayıp nedeniyle Microsoft'un yükümlü olmayacağını kabul ederler. Bu maddede yer alan hiçbir şey Microsoft'un kendi ihmâlinden doğan bir ölüm veya kişisel zarara ilişkin yükümlülüğünü veya Microsoft'un sahteciliğinden doğan yükümlülüğünü sınırlamaz.

Microsoft, herhangi bir üçüncü tarafın performansını garanti edemez ve bir üçüncü taraf tarafından gerçekleştirilen herhangi bir eylem ya da kusur nedeniyle yükümlü tutulamaz. 

Bu yarışma, Türkiye Cumhuriyeti yasalarına tâbidir ve bu yarışmadan doğan herhangi bir anlaşmazlık konusunda münhasır yargı yetkilisinin ve mahkeme yerinin İstanbul merkez mahkemeleri olduğunu kabul edersiniz. 

11. YARIŞMA ORTAMI. Herhangi bir kişinin hile yapması veya bir virüs, hata, yıkıcı olay ya da makul ölçüde tahmin edilemeyen veya denetlenemeyen diğer türden herhangi bir öngörülemeyen veya beklenmeyen olayın (mücbir sebep olarak da adlandırılır) bu yarışmanın tarafsızlığını ve/veya bütünlüğünü etkilemesi durumunda bu yarışmayı iptal etme, değiştirme veya askıya alma hakkını saklı tutarız. Söz konusu bu hak, yaşanan olayın insan hatasına ya da teknik bir hataya bağlı olduğuna bakılmaksızın saklıdır. Bu yarışmanın bütünlüğünün yeniden sağlanacağı bir çözümün bulunamaması durumunda, yarışmayı iptal etme, değiştirme veya askıya almamız gerekmeden önce alınmış tüm uygun başvurular arasından yukarıda belirlenen kriterler temelinde kazananları seçme hakkını saklı tutarız.

Bilgisayar korsanlığı ("hacking") yasadışı bir eylemdir. Eğer, hackleme, herhangi bir biçimde hile yapma ya da sahtecilik yapma yoluyla bu yarışmanın bütünlüğünü veya yasal işleyişini tehlikeye atma girişiminde bulunursanız, sizden zararları yasaların izin verdiği azami ölçüde tazmin etmenizi isteyebiliriz. Ayrıca sizi gelecekte yapılacak herhangi bir yarışmamıza katılmaktan men edebiliriz. Onun için lütfen kurallara uygun olarak dürüstçe yarışın.

12. [bookmark: _GoBack][bookmark: TexF]GİZLİLİK. Bu yarışmada ve başvurunuz kapsamında aldığımız tüm bilgilerde Microsoft'un ve LinkedIn'in gizlilik ilkeleri geçerli olacaktır. Bu Hüküm ve Koşulları kabul etmeden ve başvurunuzu göndermeden önce lütfen yarışma başvuru sayfasında yer alan gizlilik ilkelerini okuyun. Hüküm ve Koşulları kabul ettiğinizde gizlilik ilkelerinin koşullarını da kabul etmiş olacağınızı lütfen dikkate alın. Microsoft, adınızı, Facebook kimliğinizi, profil fotoğrafınızı, e-posta adresinizi, iletişim numaranızı veya sizden toplayabileceğimiz herhangi bir diğer kişisel bilginizi, Microsoft ile bağlantısı olmayan hiçbir üçüncü taraf ile paylaşmayacaktır. Yarışma sırasından sizden topladığımız bilgiler yalnızca yarışma amacıyla kullanılmaktadır. Paylaşma hakkını saklı tuttuğumuz tek şey, yarışmanın kazananlarını duyurduğumuz iletişimde yer alacak olan adınızdır. Kişisel bilgileriniz yalnızca, geçerli olduğu yerlerde yarışma gönderim sekmesinde adınızla birlikte fotoğrafınızı görüntülemek, kazananları bilgilendirmek ve değerlendirmek, ödül teslimlerini düzenlemek ve kazananları çevrimiçi ve çevrimdışı medyada tanıtmak amacıyla kullanılacaktır. Kişisel verileriniz, yukarıda ilgili bölümde açıklanan kişisel verilerinizin işlenme amaçlarının gerektirdiği süreler boyunca saklanabilmektedir. Başka bir gerekçe veya hukuki sebep olmaması halinde işlenme amaçları ortadan kalkan kişisel verileriniz silinmekte, yok edilmekte veya anonim hale getirilmektedir. Kişisel verilerinizin hukuka uygun olarak işlenmesini ve güvenli şekilde saklanmasını sağlamak ve kişisel verilerinize hukuka aykırı olarak erişilmesini önlemek amacıyla, uygun güvenlik düzeyini sağlamak için gereken her türlü teknik ve idari tedbirleri almaktayız. Kişisel verilerinize ilişkin olarak i) kişisel veri işlenip işlenmediğini öğrenme, (ii) kişisel verileri işlenmişse buna ilişkin bilgi talep etme, (iii) kişisel verilerin işlenme amacını ve bunların amacına uygun kullanılıp kullanılmadığını öğrenme, (iv) yurt içinde veya yurt dışında kişisel verilerin aktarıldığı üçüncü kişileri bilme, (v) kişisel verilerin eksik veya yanlış işlenmiş olması halinde bunların düzeltilmesini isteme, (vi) ilgili mevzuatta öngörülen şartlar çerçevesinde kişisel verilerin silinmesini veya yok edilmesini isteme, (vii) ilgili mevzuat uyarınca yapılan düzeltme, silme ve yok edilme işlemlerinin, kişisel verilerin aktarıldığı üçüncü kişilere bildirilmesini isteme, (viii) işlenen verilerin münhasıran otomatik sistemler vasıtasıyla analiz edilmesi suretiyle kişinin kendisi aleyhine bir sonucun ortaya çıkmasına itiraz etme, (ix) kişisel verilerin kanuna aykırı olarak işlenmesi sebebiyle zarara uğraması halinde zararın giderilmesini talep etme haklarına sahipsiniz. Söz konusu haklarınız ile ilgili olarak üzerinden iletişime geçebilirsiniz. Microsoft’un Gizliliğe ilişkin küresel çapta uyguladığı politikasına da https://privacy.microsoft.com/tr-tr/privacystatement adresinden ulaşabilirsiniz.






