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Σκοπός ενός εορταστικού ενημερωτικού δελτίου είναι να ενημερώνετε τους φίλους και τους συγγενείς σας σχετικά με τα γεγονότα της οικογενειακής σας ζωής και να ανταλλάσσετε ευχές όταν βρίσκεστε μακριά. Οι γιορτές είναι μια καλή ευκαιρία να αφηγηθείτε τις εμπειρίες σας από το χρόνο που πέρασε και να εκφράσετε θερμές ευχές για το χρόνο που έρχεται.


Σε ένα εορταστικό ενημερωτικό δελτίο, κάθε μέλος της οικογένειας μπορεί να γράψει τις δικές του ευχές ή εμπειρίες. Μπορεί επίσης να συμπεριλαμβάνει οικογενειακά πορτρέτα ή φωτογραφίες από οικογενειακές διακοπές. Σκεφθείτε τι θα λέγατε στην οικογένεια και στους φίλους σας, εάν μπορούσατε να τους συναντήσετε. 








Σημαντικά θέματα για το κάθε μέλος:





Νέα του μπαμπά	Σελίδα 2


Νέα της μαμάς	Σελίδα 3


Νέα των παιδιών	Σελίδα 4








Σημαντικά γεγονότα της οικογενειακής ζωής:





   Προσθέστε ένα σημαντικό θέμα από τη ζωή της οικογένειάς σας





   Προσθέστε ένα σημαντικό θέμα από τη ζωή της οικογένειάς σας





   Προσθέστε ένα σημαντικό θέμα από τη ζωή της οικογένειάς σας
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Το οικογενειακό ενημερωτικό δελτίο σας





Θέση λεζάντας φωτογραφίας





Το όνομα της οικογένειάς σας 





Χριστούγεννα 2004
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Για να ξεκινήσετε








Η σύνταξη ενός ενημερωτικού δελτίου μπορεί επίσης να είναι μια διασκεδαστική δραστηριότητα για ολόκληρη την οικογένεια. Μπορείτε να συμμετέχετε όλοι και να νιώθετε πολύ ιδιαίτερα, καθώς μοιράζεστε κοινές οικογενειακές στιγμές.


Πρώτα, καθίστε και συζητήστε για τα πιο σημαντικά πράγματα που συνέβησαν το χρόνο που πέρασε. Ποιες είναι οι ιδιαίτερες αναμνήσεις σας; Τι μάθατε ή καταλάβατε; Υπήρξαν, για κάποιο από τα μέλη της οικογένειάς σας, ιδιαίτερες επιτεύξεις (όπως αποφοίτηση από το λύκειο ή κάποιο ειδικό βραβείο) ή η επίτευξη ενός σημαντικού ορόσημου, όπως συνταξιοδότηση ή μετακόμιση; Σκεφθείτε ακόμη, ποιος θα διαβάσει αυτό το οικογενειακό ενημερωτικό δελτίο. Τι θα ήθελαν περισσότερο να μάθουν οι φίλοι σας ή οι μακρινοί συγγενείς σας; 





Θα ήθελαν να δουν φωτογραφίες από τις διακοπές σας ή να μάθουν νέα σχετικά με την εκπαίδευση ή την καριέρα των μελών της οικογένειάς σας; Έχουν κάποια ειδικά ενδιαφέροντα κοινά με την οικογένειά σας; 


Αφού καταγράψετε τα πράγματα που θέλετε, οργανώστε τη λίστα σας σε κατηγορίες, όπως Εισαγωγή, Νέα του μπαμπά, Νέα της μαμάς, Νέα των παιδιών, Ειδικά μηνύματα και Τελικές σκέψεις. Εάν τα παιδιά σας είναι αρκετά μεγάλα, ζητήστε τους να γράψουν τις δικές τους ενότητες.  


Μπορείτε να συμπεριλάβετε νέα ή ενημερωμένα στοιχεία επαφής, όπως νέα διεύθυνση, τηλέφωνο, διεύθυνση e-mail ή διεύθυνση τοποθεσίας Web της οικογένειάς σας. Κρατήστε σημειώσεις έτσι ώστε να μην ξεχάσετε να συμπεριλάβετε αυτά τα στοιχεία.











Η οικογένειά μας σας εύχεται χαρούμενες γιορτές! 
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Τα πλαίσια κειμένου σε αυτό το ενημερωτικό δελτίο διαθέτουν συνδέσεις, με αποτέλεσμα το κείμενο από τη μία στήλη να ρέει στην άλλη στήλη και έτσι να μπορείτε πολύ εύκολα να συμπεριλάβετε περισσότερες από μία ιστορίες σε μια σελίδα.


Όταν εργάζεστε με πλαίσια κειμένου που διαθέτουν συνδέσεις, θα πρέπει να ενεργοποιήσετε τη γραμμή εργαλείων Πλαίσιο κειμένου . Για να το κάνετε αυτό, από το μενού Προβολή, επιλέξτε Γραμμές εργαλείων και στη συνέχεια κάντε κλικ στο Πλαίσιο κειμένου.


Όταν αρχίσετε να γράφετε, προτείνουμε να κάνετε την περισσότερη εργασία συγγραφής και επεξεργασίας του κειμένου πριν το αντιγράψετε στα κενά συνδεδεμένα πλαίσια κειμένου. Για να μετακινηθείτε ανάμεσα στα πλαίσια κειμένου σε μια ιστορία, επιλέξτε ένα πλαίσιο κειμένου που αποτελεί τμήμα της ιστορίας. Στη γραμμή εργαλείων Πλαίσιο κειμένου, κάντε κλικ στην επιλογή Επόμενο πλαίσιο κειμένου ή Προηγούμενο πλαίσιο κειμένου.


Για να αντιγράψετε ή να μετακινήσετε συνδεδεμένα πλαίσια κειμένου, επιλέξτε το πρώτο πλαίσιο κειμένου που θέλετε. Κρατήστε πατημένο το πλήκτρο SHIFT και επιλέξτε κάθε πρόσθετο πλαίσιο κειμένου που θέλετε να αντιγράψετε ή να μετακινήσετε. Στο μενού Επεξεργασία, κάντε κλικ στην επιλογή Αντιγραφή ή Αποκοπή. Κάντε κλικ στο σημείο όπου θέλετε να αντιγράψτε ή να μετακινήσετε τα πλαίσια κειμένου. Στο μενού Επεξεργασία , επιλέξτε Επικόλληση.


Μπορείτε επίσης να καταργήσετε μια σύνδεση ανάμεσα σε δύο πλαίσια κειμένου της ίδιας ιστορίας. Για να το κάνετε αυτό, επιλέξτε το πλαίσιο κειμένου. Στη γραμμή εργαλείων Πλαίσιο κειμένου , επιλέξτε Διακοπή σύνδεσης για το επόμενο.








Οι αριθμοί των σελίδων σε αυτό το πρότυπο βρίσκονται στο άνω μέρος της αριστερής στήλης σε κάθε σελίδα.


Για να πραγματοποιηθεί ενημέρωση ενός αριθμού σελίδας, επιλέξτε τον αριθμό σελίδας, κάντε διπλό κλικ σε αυτόν και έπειτα επιλέξτε Ενημέρωση πεδίου.


Για να προσθέσετε αριθμούς σελίδων σε επιπλέον σελίδες, αντιγράψτε το πλαίσιο κειμένου που περιέχει τον αριθμό σελίδας στη σελίδα αυτή, επικολλήστε το πλαίσιο κειμένου στις πρόσθετες σελίδες και στη συνέχεια πραγματοποιήστε ενημέρωση του πεδίου αριθμών σελίδων.
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Οι φωτογραφίες από τα οικογενειακά ταξίδια, τις ειδικές εκδηλώσεις και την καθημερινή ζωή θα ζωντανέψουν το ενημερωτικό σας φυλλάδιο. Αφού επιλέξετε μια φωτογραφία, τοποθετήστε την κοντά στο αντίστοιχο κείμενο περιγραφής. Φροντίστε να τοποθετήσετε τη λεζάντα κοντά στη φωτογραφία.


Εάν θέλετε να χρησιμοποιήσετε clipart στο ενημερωτικό σας δελτίο, μπορείτε να επιλέξετε κάποια από τις χιλιάδες εικόνες clipart του Office Online, να πραγματοποιήσετε λήψη και να το προσθέσετε στο δελτίο σας.


Για να αλλάξετε τις εικόνες στο ενημερωτικό δελτίο σας, κάντε κλικ στην εικόνα που θέλετε να αλλάξετε. Στο μενού Εισαγωγή κάντε κλικ στην επιλογή Εικόνα και στη συνέχεια επιλέξτε Clip Art ή Από αρχείο. Εντοπίστε την εικόνα που θέλετε και κάντε διπλό κλικ σε αυτή. Η νέα εικόνα θα εισαχθεί στο υπάρχον πλαίσιο κειμένου έτσι ώστε να μπορείτε να την τοποθετήσετε εύκολα εκεί που θέλετε.


Συμβουλή: Τα πλαίσια κειμένου που περιέχουν εικόνες ή κείμενο συνήθως δεν έχουν περιθώρια, με αποτέλεσμα να μην είναι προφανής η τοποθέτηση ενός στοιχείου μέσα στο πλαίσιο κειμένου.


Για να δείτε τα πλαίσια κειμένου που περιέχουν τις εικόνες σε αυτό το πρότυπο, κάντε κλικ στην επιλογή Επιλογές στο μενού Εργαλεία, κάντε κλικ στην καρτέλα Προβολή και επιλέξτε το πλαίσιο Όρια κειμένου από την επιλογή Επιλογές εκτύπωσης και διάταξης Web. 





Ενημέρωση των αριθμών των σελίδων σε αυτό το πρότυπο











Εργασία με πλαίσια κειμένου με συνδέσεις








Πληκτρολογήστε εδώ τον τίτλο της σελίδας
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Λεζάντα περιγραφής εικόνας ή γραφικού.
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Λεζάντα περιγραφής εικόνας ή γραφικού.





Προσθήκη εικόνων στο ενημερωτικό δελτίο σας














Στο πίσω μέρος του ενημερωτικού δελτίου, μπορείτε να προσθέσετε έναν απλό χαιρετισμό ή ένα ποίημα ή μια ζωγραφιά των παιδιών σας. Αυτό είναι το πρώτο μέρος του ενημερωτικού δελτίου που θα δουν οι δικοί σας όταν λάβουν το δελτίο με το ταχυδρομείο, για αυτό φροντίστε να είναι ευχάριστο και εντυπωσιακό. 


Μπορείτε να προσθέσετε το δικό σας έργο στο πίσω μέρος του οικογενειακού ενημερωτικού δελτίου σας, εφαρμόζοντας σάρωση σε μια ζωγραφιά ή μια φωτογραφία. 


Μπορείτε επίσης να βρείτε μια μεγάλη ποικιλία εορταστικών clip art και φωτογραφιών στο Microsoft Office Online. 





Είμαστε στο Web! 





Επισκεφθείτε μας στη διεύθυνση:


� HYPERLINK "http://www.widgets.msn.com/" �http://www.widgets.msn.com/�





Το όνομα της οικογένειάς μας


Διεύθυνση 1


Διεύθυνση 2


Πόλη, Ταχ. κώδικας





Ένας πολύ καλός τρόπος για να προσθέσετε περιεχόμενο σε αυτό το ενημερωτικό δελτίο είναι να συμπεριλάβετε ένα ημερολόγιο με τα επικείμενα γεγονότα ή ιδιαίτερες αναμνήσεις της οικογενειακής ζωής. Μπορείτε επίσης να γράψετε τους στίχους ενός τραγουδιού ή ενός ποιήματος στο πίσω μέρος του ενημερωτικού δελτίου σας, για να δώσετε τον τόνο για το υπόλοιπο του μηνύματός σας. 


Με λίγη δημιουργικότητα και φαντασία, το εορταστικό ενημερωτικό δελτίο μπορεί να γίνει ένας πολύ όμορφος τρόπος να πείτε “Καλές γιορτές!” 











Καλές γιορτές!








Το αγαπημένο χριστουγεννιάτικο αστείο των παιδιών μας:





Πώς λέγεται ο μεθυσμένος Αϊ Βασίλης;





Βασιλόπιτα!











Η οικογένειά μας


Διεύθυνση 1


Διεύθυνση 2


Πόλη, Ταχ. κώδικας





Τηλέφωνο:


(2310) 437829





Φαξ:


(2310) 437829





Ηλ. διεύθυνση:


someone@example.com
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Όνομα φίλου


Διεύθυνση


Πόλη, Νομός  Ταχ. κώδικας





Εδώ μπορείτε να προσθέσετε μια αγαπημένη φράση ή ένα σλόγκαν της οικογένειάς σας.





Ένα ιδιαίτερο μήνυμα από την οικογένειά μας 
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