

TEKNOLOJİNİN KADIN LİDERLERİ YARIŞMASI KAPSAMINDA KİŞİSEL VERİLERİNİN İŞLENMESİNE İLİŞKİN AYDINLATMA METNİ 

Bu aydınlatma metni, kişisel verilerin korunmasına ilişkin ilgili mevzuat çerçevesinde, veri sorumlusu olarak 0621002049800013 MERSİS Numaralı Microsoft Bilgisayar Yazılım Hizmetleri Limited Şirketi (“Şirket”) tarafından hazırlanmıştır.

Toplanan kişisel verileriniz, “Teknolojinin Kadın Liderleri” adlı yarışmaya başvurunuzun değerlendirilmesi, katılımınızın ilişkin işlemlerin gerçekleştirilmesi ve yarışma kapsamındaki ödüllere ilişkin değerlendirmelerin yapılması amacıyla işlenebilecektir. Yarışma kapsamında ödül kazanan yarışmacılara ait görüntü ve resimler sosyal medya, internet sitesi, basılı medya gibi alanlarda kamuya açık şekilde kullanılabilecektir. 

Toplanan kişisel verileriniz; yukarıda belirtilen amacın gerçekleştirilmesi kapsamında yurtiçinde ve yurtdışında bulunan tedarikçilerimize aktarılabilecek, herkesçe erişilebilir internet kaynaklarında yayınlanabilecektir. 

[bookmark: _Hlk511893291]Kanun’un 5. ve 6. maddelerinde belirtilen Şirket’in meşru menfaati ve bulunması halinde açık rıza hukuki sebeplerine dayalı olarak kişisel verileriniz Şirketimiz tarafından işlenmektedir.

Kişisel verileriniz, Şirketimiz tarafından fiziki ve elektronik ortamda e-posta, telefon, kargo/posta, matbu ve çevrimiçi formlar ile etkinlikler ve çalışmalar sırasında gerçekleştirilen fotoğraf ve video çekimleri vasıtasıyla toplanmaktadır.

[bookmark: _Hlk511893333]Kişisel veri sahibi olarak 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun 11. maddesi uyarınca sahip olduğunuz haklarınıza yönelik başvurularınızı, Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ hükümleri kapsamında aşağıda belirtilen yöntemlerle en geç 30 gün içerisinde yanıtlanmak üzere Şirketimize iletebilirsiniz:
· Kayıtlı Elektronik Posta (KEP) Adresi: microsoft@hs02.kep.tr 
· E-posta Adresi: kvkk@microsoft.com (eğer gönderim yaptığınız e-posta adresi Şirketimizin sisteminde kayıtlı değilse, başvurunuzun güvenli elektronik imza ya da mobil imza ile imzalanması gerekmektedir)
· Yazılı Başvurunun Gönderilebileceği Adres: Levent Mah. Aydın Sok. No: 7 Nisbetiye, 34340 Beşiktaş/İstanbul, Türkiye. 

Microsoft tarafından çeşitli hizmetler kapsamında kişisel verilerinizin işlenmesine ilişkin detaylı bilgiye şuradan erişebilirsiniz: https://privacy.microsoft.com/tr-tr/privacystatement 
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